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به راست

وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 37نام و نام خانوادگی :

موضوع 1.دین و زندگی سال یازدھم:2.زبان انگلیسی (پایھ یازدھم):3.عربی و قرآن 2 (پایھ یازدھم):4.فارسی 2 (پایھ یازدھم):5.تاریخ 2 (پایھ یازدھم) 96-97:6.جامعھ شناسی 2 (پایھ یازدھم):7.جغرافی 2

(پایھ یازدھم):8.ریاضی انسانی (پایھ یازدھم):9.علوم و فنون ادبی 2 (پایھ یازدھم)

آموزشگاه
آبادگران

1.گزینه 2

 
اعزاز: عزیز شمردن - عزیز نمودن 2.گزینه 3

 
عالم جسمانی: عالم مادي/ عالم روحانی: عالم معنا

معرفت: آگاهی

 
«مرصاد العباد» اثري عرفانی از «نجم الدّین رازي» معروف به «نجم الدّین دایه» است. این عارف در قرن هفتم می زیست. 3.گزینه 1

 
اَلحَْرارَة، (السَّبّورَة: تابلو، الصَّفّ:کلاس، الطَباشیر: گچ، هر سه با هم متناسب هستند.) 4.گزینه 4

 
: «فَتّاحۀ» در بازکن بر وسیله و ابزار دلالت می کند. گزینۀ  5.گزینه 3

 
بررسی سایر موارد:

 
: «صَبّار» بسیار شکیبا گزینۀ 

 
: «خَلّاق» بسیار آفریننده گزینۀ

 
: «علّامۀ» بسیار دانا، اسم مبالغه هستند. گزینۀ 

 
«مُنْقَلِب» اسم فاعل از باب انِفعال است.  انِفَعَلَ، یَنْفَعِلُ، انِفَْعِل، انِفِْعال 6.گزینه 3

عبارت  " اگر مسلمانان از قرآن و عترت پیروي نکنند، گمراه می شوند."  از حدیث ثقلین برداشت می شود. 7.گزینه 1
8.گزینه 4 آیه ي  ابلاغ  قبل از حدیث  غدیر و حدیث  جابر  پس از آیه ي اطاعت بیان شد.

با توجه به آیۀ ابلاغ (تبلیغ) مأموریتی که خداوند بر دوش پیامبر نهاد همان ابلاغ ولایت حضرت علی (ع) بود و خداوند اهمیت این 9.گزینه 2
فرمان را هم وزن با رسالت پیامبر می داند و سرنوشت کسانی که ولایت حضرت علی را نپذیرفتد از دقت در عبارت  «انّ الله لا یھدی لقوم

الکافرین» مفهوم می گردد.

 
مادرم معمولاً براي آماده کردن کیک ها از کره استفاده می کند.  10.گزینه 1

کلمه ي butter یک اسم غیر قابل شمارش است بنابراین گزینه هاي  و  حذف می شوند. کلمه ي cake یک اسم قابل شمارش است و اگر مفرد
بود باید قبل از آن یک a می آوردیم، پس  نیز غلط است.

) لذت بردن ) متنفر بودن         ) تسلیم شدن         ) ادامه دادن     11.گزینه 4
) آهسته دویدن ) خدمت کردن           ) خوردن            ) گشتن در اینترنت            12.گزینه 1

تابع  را که در آن مجموعه یک عضوي   برد تابع است، تابع ثابت می نامند. با توجه به این تعریف تابع 13.گزینه 2

 
» یک تابع ثابت است. گزینۀ «

 
نکته: تابع   را که در آن مجموعۀ تک عضوي   برد تابع است، تابع ثابت می نامند. 14.گزینه 4

 
 مطابق نکته، برد تابع ثابت تک عضوی است. �س:

 
 

نکته: براي رسم نمودار تابع  ، ابتدا نمودار تابع   را رسم می کنیم، سپس اگر  ، نمودار را 15.گزینه 3

 
، نمودار را به اندازة  واحد به سمت چپ روي محور xها انتقال می دهیم. به اندازة  واحد به سمت راست، و اگر 

 
با استفاده از نکتۀ بالا داریم:

نکته: تابع  را که در آن مجموعۀ  برد تابع است، تابع ثابت می نامند. در تابع ثابت، برد تنها شامل یک 16.گزینه 1

 
عضو است.

 
با توجه به صورت تست، تابع  یک تابع ثابت است، پس:
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{f : A → B

f(x) = c
R = {c}
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{f : A → B

f(x) = c
= {c}Rf

a − 3 = 2a ⇒ a = −3
y = f(x − k)y = f(x)k > 0

4k < 0k

{f : A → B

f(x) = c
R = {c}
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صفحه 2

 
نکته: تابع  را همانی می نامند. 17.گزینه 3

 
نکته: تابع  را که در آن مجموعۀ  برد تابع است، تابع ثابت می نامند. برد تابع ثابت، یک مجموعۀ تک عضوي است.

براي اینکه تابعی هم ثابت باشد و هم همانی، مطابق نکات، دامنۀ آن حداکثر می تواند یک عضو داشته باشد که این عضو برابر با برد مجموعه است.

 
با توجه به گزینۀ ها، گزینۀ  پاسخ است.

 
وزن واژه و خوشه هاي هجاي مصراع یاد شده چنین است: 18.گزینه 4

 
حَ لا لشَ باپایه هاي آوایی

 
دَ گر خو نَم

 
بِ ري زَد

 
كِ سَر دَر پا

 
يِ او خُش تَر 

 
كِ بَر دوش

 
وزن واژه

 
مفاعیلن

 
مفاعیلن

 
مفاعی

 
خوشه هاي هجایی

   
 
وزن واژة بیت از تکرار چهارگانۀ «فَعَلاتن» به دست آمده است: 19.گزینه 2

 
تُ  مُ  پِن  دا  

 
چُ  بِ  دا  نَس

 
فعلاتن

 
ر  كِ  سَع  دي

 
ت  كِ  دَر  بَن

 
فعلاتن

 
زِ  كَ  مَن  دَت

 
دِ  تُ  خُش  تَر

 
فعلاتن

 
بِ  گُ  ري  زَد

 
زِ  رَ  ها  یی

 
فعلاتن

20.گزینه 2

 

 

 

 
 

 
وزن واژة بیت یادشده از تکرار چهار «مفاعلن» درست شده است: 21.گزینه 4

در گزینۀ  وزن واژة (رکن) خوشۀ هجایی «  » نادرست ذکر شده است. صورت صحیح آن چنین است:   : 22.گزینه 2

 
مفتعلن

 
که آن را با وزن «مستفعلن» نباید اشتباه گرفت:   : مستفعلن

پس از امویان، یکی دیگر از خاندان هاي قریش به نام بنی عباس، خلافت را به دست گرفت. حکومت عباسیان تا هنگام یورش مغولان 23.گزینه 1

 
به بغداد و کشته شدن آخرین خلیفۀ عباسی دوام آورد.

مامون خلیفۀ عباسی حتی تحت تاثیر وزیر قدرتمند خود، مرکز خلافت را از بغداد به مرو منتقل کرد و لباس و پرچم سیاه را که 24.گزینه 3

 
نشان عباسیان بود به رنگ سبز درآورد.

یکی از اقدام هایی که به دستور عبدالملک مروان، خلیفۀ اموي انجام گرفت، برگرداندن خط و زبان دیوان از فارسی به عربی بود در 25.گزینه 4
دورة نخست خلافت عباسیان، تشکیلات اداري (دیوانی) منظم و منسجمی با اقتباس از نظام دیوانی عهد ساسانیان شکل گرفت. در آن زمان منصب

 
وزارت، با الگو گرفتن از دورة ساسانیان به وجود آمد و وزیر در راس تشکیلات دیوانی قرار گرفت.

بیت الحکمه در اصل به همین منظور (ترجمۀ آثار) به وجود آمده بود و همواره تعدادي از مترجمان زبده در آنجا به ترجمۀ کتاب از 26.گزینه 1
زبان هاي مختلف به عربی اشتغال داشتند. از مشهورترین مترجمان، می توان از حُنین بن اسحاق، اسحاق بن حنین، بنوموسی (برادران خوارزمی) و

 
خاندان بخُتیشوع نام برد.

مامون در آغاز خلافتش با بعضی قیام هاي علویان و مخالفت با طرفداران امین روبرو شد. او، به منظور کسب حمایت شیعیان، مهار 27.گزینه 3
قیام هاي علویان و جلب اعتماد خراسانیان، امام رضا (ع) را از مدینه به مرو منتقل و مجبور به پذیرش ولایتعهدي خود کرد، گفته می شود که

 
مامون به تشویق فضل بن سهل، اقدام به این کار کرده است.

 
28.گزینه 1

f(−1) − 3f(2) = −3 − 3(−3) = −3 + 9 = 6

{ f : A → B

f(x) = x

{ f : A → B

f(x) = c
= {c}Rf
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صفحه 3

 
29.گزینه 3

 
30.گزینه 1

 
31.گزینه 2

 
32.گزینه 1

 
زبان شناسان زبان هاي دنیا را به خانواده هاي بزرگی از زبان هاست که یک ریشۀ اصلی دارند. سه خانوادة بزرگ زبانی عبارتند از:  33.گزینه 1

 
- خانوادة آفرو - آسیایی (سامیایی - حامیایی) - خانوادة چینی - تبتی  - خانوادة هندواروپایی 

زبان هاي هندواروپایی به چند شاخه تقسیم می شوند که یکی از آنها زبان هاي ایرانی می باشند. زبان هاي ایرانی شامل: فارسی، 34.گزینه 2
پشتو، تاجیکی، لرُي، کردي، بلوچی، طبري، گیلکی و تالشی می شود.

یکی از مهم ترین تغییرات تاریخی در الگوهاي زبانی جهانی در قرن  و  میلادي رخ داد که معروف به عصر اکتشافات 35.گزینه 4

 
جغرافیایی بود.

یکی از موضوعات مورد توجه جغرافی دانان، اهمیت تنوع جغرافیایی زبان هاست. امروزه در اثر رشد ارتباطات و فناوري اطلاعات برخی از زبان ها در
جهان غلبۀ بیشتري پیدا کرده اند.

زبان شناسان زبان هاي دنیا را به «خانواده هاي بزرگ زبانی» تقسیم کرده اند. منظور از یک خانوادة زبانی، گروه بزرگی از زبان هاست 36.گزینه 4
که یک ریشۀ اصلی دارند، براي مثال مردم انگلستان، اسپانیا، روسیه، هند و ایران به زبان هاي مختلف صحبت می کنند اما همگی جزء خانوادة

زبانی هند و اروپایی محسوب می شوند، زیرا ریشۀ مشترك دارند.
امروزه مهم ترین و پرگویش ترین زبان هاي ایرانی که ریشۀ باستانی مشترك دارند عبارتند از: 37.گزینه 1

فارسی- پشتو- تاجیکی- لرُي- کردي- بلوچی- طبري- گیلکی- تالشی
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 5نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع 1.روانشناسی پایھ یازدھم (97-96)

براساس فرآیند «رسش»، آدمی، از دورة جنینی تا مرگ ، برخی خصوصیات را در جنبه هاي مختلف رشد نشان خواهد داد، مثلاً از 43. گزینه 3
لحاظ رشد جسمانی به طور میانگین، کودك در  ماهگی بدون کمک می تواند راه برود و یا به طور میانگین، نوجوان در  تا  سالگی به بلوغ

می رسد.
روان شناسی رشد به بررسی تغییراتی که در طول زندگی از زمان انعقاد نطفه تا مرگ در آدمی رخ می دهد می پردازد. 44. گزینه 3

وراثت به عنوان یک عامل زیستی مؤثر بر رشد شناخته شده است. در واقع عوامل زیستی همان ایجادکننده صفاتی می باشند که از 45. گزینه 3

 
قبل در فرد نهفته است.

متخصصان رشد معتقدند علاوه بر عوامل زیستی، عوامل محیطی نیز در تغییرات رشدي مؤثر هستند. عوامل محیطی در بیرون از 46. گزینه 4

 
فرد وجود دارد و بر بروز تغییرات بر جنبه ها و در مراحل مختلف رشد تاثیرگذار است.

وراثت ایجاد کننده صفاتی است که از قبل در فرد نهفته است و با گذر زمان ظهور می کند و برخی از صفات از بدو تولد در رفتار 47. گزینه 1
نوزاد ظاهر می شود مانند شباهت هاي ظاهري
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